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Sehr geehrter Handelspartner,

anbei der Basic - Katalog 2021/2022 mit Preisliste und Bestellformular.
Neuheiten bzw. Änderungen gehen Ihnen automatisch per e-mail zu.
Mit Erscheinen des neuen Kataloges verlieren alle alten Preislisten Ihre Gültigkeit.
Sonderangebote, Auslauf-Artikel finden Sie in unserem Workshop.

Die angegebenen Maße sind in cm. und können geringfügig abweichen. 
Für Druckfehler und Irrtümer übernehmen wir keine Haftung. 

Ihre Vorteile:
- kein Mindestbestellwert
- Frachtfreie Lieferung innerhalb Deutschland ab einem Warenwert von EUR 500,00 
   unter EUR 500,00 fallen pro Paket EUR 7,95 an
- weitere Länder je nach Gewicht auf Anfrage

                                                        
                                                         Vertraglieferant der Einkaufsverbände:
                                  ANWR / Goldkrone / Garant / Sabu / Unitex / EK-Bielefeld / Katag

Besuchen Sie unser Lager und profitieren Sie von ständig günstigen Musterteilen und Auslaufmodellen.
Wir bitten um vorherige Terminvereinbarung.

LandLeder GmbH
Im Weidig 11
D-63785 Obernburg /Germany
Tel. +49 (0) 6022-710073
Fax +49 (0) 6022-710092
e-mail: info@landleder.de
www.landleder.de

Geschäftsleitung
Nicole Komo New Grassland 

naturbelassenes Vollrindleder mit Pull-Up Effekt
Farben: 25-braun

# 2208-25
19 x 21 x 5 cm.

Rucksack mit teilbaren Riemen, Magnetverschluss, Innen-
reißverschluß, Handyfach, RV-Rückenfach, verstellbarer Um-
hängriemen.  

# 2216-25
17 x 20 x 3 cm.

flache Cross Body Umhängetasche mit Magnetver-
schluss, Mittel Trennwand, Vorder-Steckfach und 
RV-Vor- und Rückenfach

# 2217-25
24 x 29 x 9 cm.

Casualbag, großes Hauptfach mit zwei Magnetver-
schlüssen gesichert,  Innen-Reißverschlußfach und 
Rückwand Reißverschlußfach, Organizer

# 2218-25
26 x 28 x 9 cm.

Umhängetasche /Crossbag, mit RV-Umlaufsicherung, 
zwei RV-Vorfächer, Rückwand-Reißverschlußfach.

# 2211-25
20 x 22 x 5 cm.

Umhängetasche/Crossbag, mit Magnetverschluss-Sicherung, 
Rückenreißverschluss,   RV-Innenfach, Innenorganizer 

# 2214-25
26 x 14 x 14 cm.

Kulturtasche mit Doppelreißverschluß, große 
Öffnung, Innenfächer,  große RV-Vortasche. 
Gesichert mit Steckschloß, Tragegriff.  

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 36 - 37
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# 1335-26
32 x 28  (44) x 10 cm. 

Casualbag Bag Unisex, mit Rucksacksystem, 2 Magnet-
verschlüsse, zusätzlich security Reißverschluß, große 
Vortasche, Innenreißverschluß und Innenorganizer, 
Rücken-Reißverschluß, verstellbar als Tasche und als 
Rucksack zu verwenden. 

# 1342-26
20 x 11 x 5 cm.

2 tlg. geräumige Langbörse mit zwei großen RV-Fächern, 2 
große Steckfächer, großes Handyfach, kleines RV-Innefach, 
RV-Mittelwand, 12 Kartenfächer, große Münzfacher. 
2 große Schein bzw. Papierefächer    

# 1334-26
30 x 27 x 10 cm.

Casualbag Bag, 2 Magnetverschlüsse, zusätzlich security 
Reißverschluß, große Vortasche mit Organizer ,zwei ge-
räumige Vortaschen, Rücken-Reißverschluß,  Innenreiß-
verschluß und Mittelwand 

# 1344-26
35 x 17 x 6 cm.

4 tlg. geräumige Unisex Gürteltasche , 1 großes RV-
Hauptfach,  großes RV-Rückenfach, RV-Vorfach, 

# 1343-26
19 x 24 x 7 cm.

kleine, geräumige Unisex Casualbag,  1 großes Steckfach unter 
dem Überschlag, zusätzlich Reißverschluß Sicherung, Über-
schlag mit Magnetverschluß gesichert. 

Canvas
100 % Cotton-Canvas with natural Cow-leather combination
Farben: 26-blau

# 1331-26
26 x 28 x 9 cm.

Casualbag mit zusätzlicher Reißverschluß-Sicherung, Magnetverschluß,  Innen-
reißverschluß, Rücken-Reißverschluß, große Vortasche, Innen Organizer
 

Canvas
100 % Cotton-Canvas with natural Cow-leather combination
Farben: 26-blau

# 1332-26
30 x 33 (27) x 2 cm.

Casualbag Bag, erweiterbar mit Reißverschluß-Sicherung, Mag-
netverschluß zum verstellen,  Innenreißverschluß, Rücken-Reiß-
verschluß,  RV-Vortasche, Innenfach mit Organizer 

# 1333-26
26 x 25 x 10 cm.

Casualbag Bag mit Regenklappe, Magnetverschluß,  Innen-
reißverschluß, Reißverschluß Mittelwand, Innenorganizer 
Rücken-Reißverschluß,  seitlich verstellbar.   

# 1338-26
36 x 29 x 10 cm.

geräumige Reißverschluß Umhängetasche , RV-Rückenfach, 
Magnetverschluß Vortasche, Innenreißverschluß, Innenorga-
nizer ,zusätzlicher security Klettverschluß Innentasche 
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Canvas
100 % Cotton-Canvas with natural Cow-leather combination
Farben: 26-blau

# 1336-26
54 x 32 x 26 cm.

Sport, und Reisetasche, RV-Sicherung, Innenreißverschluß, 
Innenorganizer. RV-Rückenfach, stabile Tragegriffe, abnehm-
bare zusätzliche Umhängeriemen, zwei große Vortaschen mit 
Magnetverschlüssen.

# 1340-26
27 x 17 x 13 cm.

Kulturtasche ( Toiletbag ) mit auswaschbaren Innen-
futter, Innenreißverschluß und Gummibändern für 
Utensilien, Bodenfach mit Reißverschluß auswasch-
bar.

# 1339-26
35 x 49 (60) x 14 cm.

2 tlg. großer geräumiger Kurier,- Rollrucksack ( Postbag ) große Vortasche mit Magnetverschluß, 
Reißverschluß gesichert, Innenreißverchluss, Innenorganizer, Platz für Ordner, und für große 
Gegenstände da bis auf 60 cm erweiterbar, der  Rückenreißverschluß ist ein großes zweites Innne-
fach,  stabile Rucksackgurte aus Canvas mit Lederüberzug, zusätzlich abgepolstert für ein ange-
nehmes tragen.   

Canvas
100 % Cotton-Canvas with natural Cow-leather combination
Farben: 26-blau

# 1337-26
41 x 32 x 11 cm.

lässige Aktentasche - Briefcase, mit Steckschloß Sicherung, zusätzlich mit Reißverschluß gesichert, zwei 
große Vortaschen, RV-Rückenfach, Innenreißverschluß, Mittelwand, Innenorganizer,  Platz für Ordner, 
Kurzgriff aus Leder, zusätzlicher abnehmbarer Umhängeriemen aus Canvas mit Leder Überzug. Seitliche 
Regenschutz Lederklappen. 

# 1341-26
32 x 35 x 18 cm.

geräumiger Casual Biker,-City  Rucksack, 1 große Vortasche mit Magnetverschluß, 2 Seiten Vortaschen mit 
Druckverschluß, Überschlag mit Steckverschluß gesichert, zusätzlich zum zuziehen mit Lederband, Innen-
reißverchluss, Innenorganizer .Platz für kleinen Ordner,  stabile Rucksackgurte aus Canvas mit Lederüber-
zug, zusätzlich abgepolstert für ein angenehmes tragen.   

# 1347-26
47 x 37 x 12 cm.

Geräumiger Shopper mit 2 Tragegriffen und ab-
nehmbaren, verstellbaren langen Umhängeriemen.
Großes Reißverschluß-Hauptfach, Innen-Reißver-
schlußfach sowie Innenorganizer mit Platz für Han-
dy, Stifte etc., Reißverschlußfach auf der Rückseite.
Umhängriemen aus Webbing mit Lederüberzug.
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Cambridge - gewaschenes Rindleder
Farben: 20-schwarz/25-braun

# 1863
29 x 32 x 6 cm.

# 1867
24 x 27 x 10 cm.

# 1868
23 x 26 x 9 cm.

Postbag, kleine Ordner Größe mit Magnet-
verschluß, große Vortasche, RV-Rückenfach, 
Innenorganizer, Innenreißverschluß

Casualbag, großes Hauptfach mit Innenreißverschluß Magnetverschluß gesichert,  herausnehmbarer 
Schlüsselfinder mit Karabiner, großes Steckfach unter dem Überschlag, RV-Rückenfach, Reißverschluß-
fach in der Klappe, Organizer

Casualbag großes Hauptfach mit Reißverschluß, Innen-
reißverschluß,  herausnehmbarer Schlüsselfinder mit 
Karabiner, großes Steckfach, RV-Rückenfach, Organizer

Cambridge - gewaschenes Rindleder
Farben: 20-schwarz/25-braun

# 1871
33 x 25 x 7 cm.

# 1872
39 x 32 x 8 cm.

# 1873
19 x 23 x 5 cm.

Casualbag Fullflap Bag, goßes Hauptfach in DIN A4 Grö-
ße, großes Vorfach, Magnetverschluß, RV-Rückenfach, 
Innenorganizer,  Innenreißverschluß, herausnehmbarer 
Schlüsselfinder mit Karabiner  

Messenger, goßes Hauptfach mit Platz für einen Ord-
ner, gesichert mit Magnetverschluß, Vortasche mit 
Magnetverschluss, RV- Rückenfach, Innenorganizer,  
Innenreißverschluß, herausnehmbarer Schlüsselfinder 
mit Karabiner.

Casualbag Unisex, goßes Hauptfach, gesichert mit Reiß-
verschluß,  2 RV-Vortaschen, RV-Rückenfach, Innen-
Reißverschluß, herausnehmbarer Schlüsselfinder mit 
Karabiner, Organizer

# 1870
23 x 18 x 6 cm.

Casualbag, Umhängtasche, Magnetverschluß, Vortasche, 
RV-Rückenfach,  großes Hauptfach mit Innenreißverschluß, 
herausnehmbarer Schlüsselfinder mit Karabiner, großes 
Steckfach unter dem Überschlag, RV-Innenfach, Organizer
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# 1865
39 x 29 x 12 cm.

Casual Aktentasche mit Steckverschluß Sicherung, Platz für Ordner, große Vorta-
sche, RV-Vortasche, RV-Rückenfach,Aufsteckvorrichtung für  Trolley, Laptop Innen-
fach, großes Innen Steckfach, 

# 1866
24 x 27 x 4 cm.

Casualbag Crossbody,  großes Hauptfach mit Innenreiß-
verschluß, zwei große Steckfächer, herausnehmbarer 
Schlüsselfinder mit Karabiner,  RV-Vortsche und großes 
RV-Rückenfach., Organizer

Cambridge - gewaschenes Rindleder
Farben: 20-schwarz/25-braun

# 1869
43 x 29 x 10 cm.

Casual Business Bag, großes Hauptach mit Reißverschluß 
Sicherung,  Innenreißverschluß,  Laptop Innefach,  heraus-
nehmbarer Schlüsselfinder mit Karabiner, großes Steckfach, 
RV-Rückenfach, Umlaufreißverschluß.

# 1864
31 x 33 x 10 cm.

großer, geräumiger Messenger, mit Metall Reißverschluß gesichert, gro-
ße Vortasche mit Steckverschluß, RV-Vortasche, RV-Rückenfach 
Platz für einen Ordner, Innenreißverschluß und großes Steckfach. 

Cambridge - gewaschenes Rindleder
Farben: 20-schwarz/25-braun
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# 253-25
42 x 29 x 14 cm. 

3 tlg. Postbag ( Ordnergröße - Filesize ) sehr großer Innenraum, mit RV-Mittelwand, Innenfächer für Laptop, 
Organizer, großes seperates RV-fach, großes Steckfach und Rückenreißverschluß.

# 251-25
40 x 30 x 16 cm.

3 tlg. Aktenmappe,  I-Padfach, großer Innenraum, mit  RV-Mittelwand, Innenorganizer,  große Vor-
tasche und Stechfach unter der Klappe,  Rücken,- und Innenreißverschluß, seperater Steckverschluß 
und zusätzlicher Riegelverschluß,  zusätzlicher Umhängriemen 

Anatomy - Rindleder, naturbelassen, vintage-gewachst
mit „da vinci“ Logo
Farben: 25-braun

Anatomy - Rindleder, naturbelassen, vintage-gewachst
mit „da vinci“ Logo
Farben: 25-braun

# 256-25
24 x 27 x 6 cm.

Casual-Bag, praktische Umhängetasche, mit RV-Mittelwand,  Innnenreißverschluß,  I-
Pad und I-Phone Innenfach, kleiner Innenorganizer, 

# 255-25
27 x 20 x 5 cm.

praktische Umhängetasche, Innnenreißverschluß,  kleiner 
Innenorganizer, RV-Vor,- und Rückenfach, seperatesSteck-
fach.

# 265-25
29 x 34 x 9 cm.

Messenger mit Platz für einen schmalen  Ordner, mit seperaten Innefach für I-Pad, RV-
Vorfach, zusätzliches großes Steckfach, Innenorganizer, großer Rücken und Innenreißver-
schluß. Laschenverschluß

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 32 Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 32
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Anatomy - Rindleder, naturbelassen, vintage-gewachst
mit „da vinci“ Logo
Farben: 25-braun

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 32

# 278-25
23 x 26 x 10 cm.

Umhängetasche mit Reißverschluß, Innnenreißverschlußfach, 2 Reißverschlußfächer und 
1 Steckfach vorne, Innenorganizer für Handy, Rückwand-Reißverschlußfach

# 279-25
20 x 12 x 3 cm.

Cross-Over / Handy-Tasche mit Magnetverschluss
verstellbarer Umhängeriemen

# 249-25
16 x 11 x 5 cm.

Gürteltasche mit Innenreißverschluß, zusätzlicher Reiß-
verschlußsicherung, Innenfach, Überschlag Vortasche mit 

Rodeo - gewachstes, gewaschenes Vollrindleder
Farben: 24-natural

# 1546-24
35 x 27 x 11 cm.

Geräumige City Tasche mit Trage-Griffen und abnehmbarem Umhängeriemen. Großes Reißverschluß-
Hauptfach mit seitlicher Öffnung bis zum Boden.
Aufgesetzte Reißverschluß-Vortasche und Reißverschluß-Vorfach, Reißverschluß-Rückenfach mit 
Aufsteck-Vorrichtung für Trolley. Organizer, Innenreißverschluß- und Handyfach.

# 1547-24
23 x 24 x 4,5 cm.

Cross-Over Umhängetasche mit Reißverschluss-Hauptfach, aufgesetzte Reißverschluß-Vortasche und 
Reißverschluß-Vor- und Rückenfach, Organizer,  Innen Reißverschluss-Fach, Handyfach 

# 1548-24
33 x 31 x 7,5 cm.

Moderne Hobo-Bag mit Reißverschluß-Hauptfach und Rücken-Reißverschlußfach,  Organizer, 
Tragegriff und abnehmbarer Schulterriemen.

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 50 - 51

# 261-25
33 x 27 x 5 cm.

flache College-Mappe mit Laptop, I-Pad Innenfach, In-
nenorganizer,  mit seperaten Laptopfach (gepolstert) und 
Laschensicherung, zusätzliche Vortasche und Innenreiß-
verschluß.
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Rodeo - gewachstes, gewaschenes Vollrindleder
Farben: 24-natural

# 1505-24
42 x 32 x 18 cm.

Messengerbag, Platz für Ordner, gepolstertes Laptopfach, Innenorgani-
zer und Handyfach, 
Vortasche mit Magnetverschluß, großes Rückenreißverschlußfach, 
seitlich verstellbar,  Steckschloß gesichert.

# 1535-24
37 x 27 x 11 cm.

Casual Messenger,  mit Laptop Innenfach, Platz für kleinen Ord-
ner,  Innenreißverschluß, Innenfach für Smartphone, 
Rückenreißverschlußfach,
2 große verdeckte seitliche Vortaschen mit Druckknopfver-
schluß,  Laschensicherung mit Steckschloß, Vortache mit La-
schen-Magnetsicherung, Steckfach mit Druckknopfverschluß# 1507-24

36 x 39 x 9 cm.

Shopper, Innenreißverschluß,  Handyfach, großes RV-Rücken-
fach,  zwei aufgesetzte große Vortaschen mit Magnetverschluß,
stabile Tragegriffe bzw. Umhängeriemen.  

# 1503-24
26 x 14 x 14 cm.

Kulturtasche mit Doppelreißverschluß, 
große Öffnung, Innenfächer,  große 
Reißverschluß Vortasche. Gesichert mit 
Steckschloß, Tragegriff. 

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 50 - 51

Treue Angebot 15 % Rabatt auf den Listenpreis

Rodeo - gewachstes, gewaschenes Vollrindleder
Farben: 24-natural

# 1517-24
41 x 34 x 18 cm.

A 4 Größe, 2 RV-Mittelwände, 2 Rück-RV-Fächer mit Aufsteckvorrichtung für Trolley, 
RV-Vortasche, Steckfach, 2 Vortaschen, 2 seitliche Steckfächer mit Überschlag

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 50 - 51

Treue Angebot 15 % Rabatt auf den Listenpreis

# 1506-24
39 x 28 x 12 cm.

geräumige Unisex Aktentasche (Businessmappe) mit RV-Mittelfach, Innenreißverschluß und  Innen-
organizer, Handyfach, große RV-Vortasche, zwei aufgesetzte große Vortaschen, großes RV-Rückenfach, 
abnehmbarer breiter Umhängeriemen aus reißfesten Webbing mit Lederbesatz, längenverstellbar gesichert 
mit massiven Karabiner,  Steckschloß gesichert,  Innendeckel in Leder. 

# 1504-24
40 x 27 x 9 cm.

Postbag Unisex, große Vortasche mit Organizer, 
Innenreißverschluß mit Handyfach, großes Rü-
ckenreißverschlussfach, Steckschloß gesichert, 
breiter Umhängeriemen aus reißfestem ‚Web-
bing mir Lederbesatz, längenverstelbar.  
Innendeckel in Leder. 
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Rodeo - gewachstes, gewaschenes Vollrindleder
Farben: 24-natural

# 1541-24
40 x 30 x 14 cm.

Aktentasche Ordnergröße, großes RV-Hauptfach mit Innen-
reißverschluß, RV-Vortasche mit Organizer, flache Security 
Vortasche mit Magnet und Reißverschluß Sicherung, RV-
Rückfach

# 1545-24
32 x 26 x 7 cm.

RV-Satteltasche,  Überschlag mit extra 
RVFach, Überschlag mit Magnetverschluß 
gesichert. Vortasche mit Druckknopfver-
schluß, Reißverschluß Rückenfach, Innen-
RV, Organizer

# 1539-24
29 x 24 (44) x 2 cm.

Security Kuvert-Umhängetasche ( Crossbody) zum aufklappen mit Reißverschluß gesichert, Klappe 
mit Magnetverschluß gesichert.
Steckvortasche mit Druckknopfverschluß, Rückenreißverschluß, Innenreißverschluß, 

# 1519-24
56 x 29 x 26 cm.

Reisetasche, großes Innefach mit Organizer,  Innen-
reißverschluß,  großes Reißverschluß Rückenfach,  
abnehmbarer, verstellbarer Umhängeriemen, 2 seit-
lich im Überschlag angebrachte security Steckfächer. 
Druckknopfverschluß. große Vortasche mit  Steck-
schloß gesichert. 

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 50 - 51

Treue Angebot 15 % Rabatt auf den Listenpreis

Rodeo - gewachstes, gewaschenes Vollrindleder
Farben: 24-natural

# 1511-24
37 x 34 x 14 cm.

geräumiger Rucksack, breite gepolsterte Rückengurte aus 
Leder,  Innenreißverschluß,  Handyfach, große Vortasche 
mit Magnetverschluß, 

# 1501-24
32 x 15 x 6 cm.

Gürteltasche geräumiges, ovales RV-Hauptfach, 
RV security Rückenfach, RV-Vortasche, große 
Vortasche
 

# 1537-24
34 (39) x 41 (56) x 11 cm.

großer Kurier-Rucksack, Ordnergröße mit Obenrolle zur Ver-
größerung, Reißverschluß zum einrollen und mit Druckknopf-
verschluß,  gesichert mit Lederlasche und Steckschloß, große 
Vortasche, massive breite Rückengurte. 

# 1542-24
26 x 27 (38) x 4 cm.

Casual Umhängetasche mit Reißver-
schluß gesichert, aufklappbar, großes 
Steckfach, RV-Rückenfach, 2 security 
Vortaschen mit Druckknopf Sicherung, 
Schiebelasche

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 50 - 51

Treue Angebot 15 % Rabatt auf den Listenpreis
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# 01000-24 
32 x 32 x 10 cm. 

Damen Tasche Voll Rind Leder (DD Finish)
Haupt-RV-Fach, Vorderseite RV-Fach, Rückseite großes tiefes 
RV-Fach, Innenfach, Handyfach

# 01001-24 
40 x 26 x 20 cm. 

Bowling Tasche Voll Rind Leder (DD Finish)
Haupt-RV-Fach, Vorderseite aufgesetzte Tasche mit RV, 2 
aufgesetze Seiten-Taschen mit RV, Rückseite großes tiefes 
RV-Fach, 2 Stiftefächer innen, Handyfach.
Zusätzlich langer abnehmbarer Umhängeriemen

# 01002-24 
32 x 25 x 8 cm.

City-Tasche Voll Rind Leder (DD Finish)
Haupt-RV-Fach, Rückseite großes tiefes RV-
Fach, Innenfach, 2 kleine Fächer innen, Handy-
fach.
Zusätzlich langer abnehmbarer Umhängeriemen

Rindleder DD Finish
Farben: 24-cognac

Rugged-Hide
Rindleder, naturbelassen, handgewachst und trommelgewaschen
Farben: 24-washed brown

# 318-24
33 x 41 x 15 cm.

geräumiger Rucksack Ordnergröße, mit seperaten Laptopfach 
(gepolstert) und Laschensicherung, Innenreißverschluß, 
RV-Vorfach, zwei Magnetverschluß Seitentaschen sowie zwei 
Vortasschen. Überschlag mit Reißverschluß und Steckschloß-
sicherung,  gepolsterte,  sehr breite  Schultergurte 

# 308-24
19,5 x 10 cm.

Rustikale-Reißverschußbörse in Vollleder, großes 
Innenfach mit  3 großen Innenfächern, RV-Mittel-
wand, 12 Kartenfächer, großes RV-Rückenfach
Mit Geschenkbox 

# 324-24
29 x 21 x 9 cm.

geräumige Casualbag mit Steckschloßsicherung, Innen-
reißverschluß und Innenorganizer,großes RV-Rücken-
fach

# 313-24
39 x 34 x 10 cm.

Akten,- Schultasche,  Plaz für Ordner, Reißverschlußsicherung, 
großer Innenreißverschluß und Innenorganizer. Großer Rü-
ckenreißverschluß und zusätzliches Steckfach zum Aufstecken 
auf ein Trolleygestänge, 2 seitlich aufgesetzte RV-Außenta-
schen, große RV-Vortasche mit zusätzlichen Reißverschluß 
Steckfach.

# 334-24
24 x 27 x 3 cm.

flache Casual-Crossbag, mit Überschlag, gesichert 
mit Steckschloß, Steckfach-Vortasche,  RV-Innen,- 
und Rückenfach. Innneorganizer

# 342-24
19 x 26 x 6 cm.

# 1417-24
27 x 30 x 11 cm.

RV-City-Rucksack  - Öko Rindleder - naturbelassene 
Gerbung .
RV-Rückenfach, RV-Vortasche, RV-Seitenfach, großer 
Aufgang durch ovale Anbringung der Reißverschluß 
Öffnung, verstellbare Rückengurte,  Innenreißverschluß, 
I-Pad Fach mit Lasche, Smartphonefach, breites Innen-
steckfach, Stiftfächer.    

Modische Damen Reißverschluß-Tasche, Reißver-
schluß Vor- und Rückfach, Innen-Reißverschluß-
fach und Organizer für Handy etc. 
Verstellbarer Umhängeriemen aus reißfesten 
Cotton-Webbing mit Lederbesatz.
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# 1695
27 x 22 x 4 cm.

Crossbag, flache, mehrteilige Umhängetasche, großes RV-Vor-, 
und Rückenfach, Magnetverschluss Vortasche, RV-Vortasche, 
kleines RV-Vorfach, flaches Steckfach an der Rückseite

PINCH OF WAX 
naturbelassenes, gewachstes Pullup Vollrindleder
Farben: 24-natur / 25-braun

#1673
42 x 29 x 22 cm.

Aktenmappe, mit  zwei Mittewand - Reißverschlüssen, Platz für Ordner, Innenreißverschluß 
Innenorganizer, RV-Rückenfach, große Steckvortasche, RV- Vortaschen, Fächer für Stifte. 

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 33

# 1678
21 x 20 x 6 cm.

Unisex Umhängtasche, mit RV-Sicherung, 
Überschlag mit Magnet gesichert, Rückenreiß-
verschluss,  Schultergurte reißfestem Cotton 
Weebing mit Lederbesatz,  RV-Innenfach, Innen-
organizer

# 1671
28 x 14 x 16 cm.

# 1672
44 x 26 x 17 cm.

geräumige Kulturtasche, auswaschbares Innen-
futter, zwei große Reißverschluss Seitentaschen, 

Akten,- Laptopmappe, Extrafach gefütter, für Laptop, Innenorgani-
zer, RV-Rückenfach, zwei große aufgesetzte RV-Vortaschen.  

PINCH OF WAX 
naturbelassenes, gewachstes Pullup Vollrindleder
Farben: 24-natur / 25-braun

# 1681
36 x 16 x 6 cm.

Gürteltasche mit großen RV-Hauptfach, RV-Rückenfach, 
RV-Vortasche, 2 Reißverschluss Seitentaschen, verstellbarer 
Bauchgurt. 

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 33

# 1677
27 x 28 x 12 cm.

Beuteltasche (Umhängetasche) mit RV-Siche-
rung, Rückenreißverschluss, RV-Vortasche, 
Innenorganizer

# 1680
17x20x5 cm.

Umhängetasche Unisex / Crossbag, mit RV-
Umlaufsicherung, Magnetverschluss-Vortasche, 
RV-Vorfach,  Schultergurte aus reißfestem Cotton 
Weebing mit Lederbesatz,  RV-Innenfach, Innen-
organizer



Se
ite

 2
5

Se
ite

 2
4

# 1682
41 x 31 x 15 cm.

2 tlg. Reißverschluss Mappe,  großes Hauptfach mit Platz für 
großen Ordner, 1 RV-fach mit Platz für kleinen Ordner, Innen-
reißverschluss, Innenorganizer Große Reißverschluss Vortasche, 
kleine RV-Vortasche, großes RV-Rückenfach.  

PINCH OF WAX 
naturbelassenes, gewachstes Pullup Vollrindleder
Farben: 24-natur / 25-braun

# 1675
35 x 27 x 11 cm.

2 tlg. Messenger ( Postbag ) mit gepolstertem  Laptopfach, zusätzliche Reiverschlußsicherung,  Innenreißverschluss, 
Innenorganizer,  großes Steckfach und zwei aufgestzte Vortaschen. Platz für schmalen Ordner. Rückenreißverschluß, 
RV-Vortasche 

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 33

PINCH OF WAX 
naturbelassenes, gewachstes Pullup Vollrindleder
Farben: 24-natur / 25-braun

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 33

# 1670
27 x 30 x11 cm.

geräumiger City-Rucksack, mit Umlaufreißver-
schluss, RV- Vortasche, Umlaufreißverschluss 
Vortasche, teilbarer und verstellbarer Rucksack 
Schuldergurt, somit als Crossbody bzw. als Ruck-
sack einsetzbar.  RV-Inenfach, Innenorganizer. 

# 1676
33 x 38 x13 cm.

großer Biker,- Schulrucksack mit Platz für einen großen Ordner, 
zwei verstellbare Schuldergurte in breiter Ausführung am Schulter-
teil.  Laptopfach,  Innenreißverschluss, Innenorganizer, große RV-
Vortasche. 

# 1689
42 x 16 x 20 cm.

Bügeltasche, Doc.-Bag, mit Innenorganizer, 
I-Padfach, , RV-Innenfach, Handyfach , hoch-
wertiges, abschliesbares Druckverschluß, 
Bodenverstärkung mit Metallfüssen. 

# 1679
16 x 20 x5 cm.

Umhängetasche Unisex / Crossbag, mit 
Magnetverschluss-Sicherung, Rückenreißver-
schluss,  Schultergurte aus reißfestem Cotton 
Weebing mit Lederbesatz,  RV-Innenfach, 
Innenorganizer
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Bull & Snake
naturbelassenes, hangewachstes Büffelleder, leichter Anschliff
Farben: 25-braun

# 1724-25
39 x 30 x 15 cm.

# 1731-25
28 x 30 x 8 cm.

# 1728-25
38 x 25 x 14 cm.

Messenger XL, große Umhängeta-
sche Platz für Ordner, 2 Steckschloss 
- Sicherung, RV-Rückenfach,  großes 
Steckfach, Reißverschluss Sicherung, 
Laptopfach mit Reißverschlauss,  In-
nenorganizer 

City-Rucksack, verstellbare Rückengurte, Kurz-
griff, Magnetverschluss gesichert, RV-Rücken-
fach, 2 Vortaschen mit Druckknopf gesichert, 

Postbag Unisex, Magnetverschluss Sicherung, Reißverschluss 
extra gesichert,  RV-Rückenfach,  2 geräumige Vortaschen, 
I-Pad Innenfach, Innenreißverschluss,  Innenorganizer

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 34 - 35

# 1723-25
22 x 23 x 6 cm.

# 1725
27 x 31 x 3 cm.

# 1730-25
17 x 22 x 3 cm.

Casual Umhängetasche, Steckchlloss - Sicherung, 
RV-Rückenfach,  Steckfach außen, Innenorganizer

Flache Casual Crossbag, Magnetverschluss - Sicherung, 
RV-Rückenfach,  Steckfach außen, Innenorganizer 

Gürteltasche mit zwei Vortaschen, Magnetverschluß 
gesichert. Reißverschluss Rückenfach, verstellbarer 
Bauchgurt. 

# 1722-25
21 x 22 x 7 cm.

Umhängetasche Full-Flap, Magnetverschluß, 
RV-Hauptfach, RV- Vortasche, RV-Rückenfach, 
großes Steckfach innen, Steckfach außen, Innen-
organizer 

# 1729-25
23 x 14 x 5 cm.

Casualbag, kleine Ausführung mit Magnetver-
schluß gesichert, große Innentasche, abnehmbarer 
Schultergurt,

Bull & Snake
naturbelassenes, hangewachstes Büffelleder, leichter Anschliff
Farben: 25-braun

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 34 - 35
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OLD SCHOOL
Rindleder, naturbelassen, gewachst
Farben: 25-braun

# 1015-25
33 x 14 x 30 cm.

großer Rucksack, Platz für einen Ordner, sehr geräumiges Innenfach mit  
Innenreißverschluß, Innenorganizer, RV-Innenfach, RV-Rückenfach, 
2 Magnetverschluß-Vortaschen, stabile,- schultergerechte Gurte, Steck-
schloß, Innefach erweiterbar mit Druckverschluß.

# 1014-25
36 x 13 x 8 cm.

Gürteltasche, mit Rückenreißverschluß, großes 
RV-Hauptfach, seitliche Reißverschlüsse, Klett-
verschluß-Vortasche. 

# 1054-25
23 x 27 x 10 cm.

Casualbag mit Überschlag und Reißverschluß, gesichert 
mit zwei Magnetverschlüssen, RV- Vor,- und Rücken-
fach, großes Steckfach unter der 
Klappe, zwei seitliche Steckfächer. Innenreißverschluß 
und Organizer, Reißverschluß Vortasche am Überschlag. 

# 1008-25
25 x 33 x 12 cm.

Citytasche mit Kurzgriff, Umhängeriemen, verstellbar als 
Rucksackriemen, großer Innenraum mit Innenorganizer, In-
nenreißverschluß, RV-Rückenfach, große RV-Vortasche mit 
Kettensicherung.

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 46 - 49

# 1050-25
30 x 32 x 9 cm.

Postbag,  großes Innenfach mit Innenorganizer, Innenreißver-
schluß,  RV- Vor,- und Rückenfach, 
RV-Fach im Überschlag,  großes Steckfach, Magnetverschluß Vor-
tasche, gesichert mit zwei Magnetverschlüßen

OLD SCHOOL
Rindleder, naturbelassen, gewachst
Farben: 25-braun

# 1030-25
13 x 17 x 2 cm. 

Gürteltasche, mit Klettverschluß Vortasche, sta-
bile Gürtelschlaufe, gesichert mit Reißverschluß

# 1001-25
39 x 31 x 20 cm.

4 tlg. geräumige Aktenmappe, mit Rückenreißverschluß und 
Aufsteckvorrichtung für Trolley-Gestänge, abnehmbarer Um-
hängeriemen, 2 Reißversschluß Mittelwände, Innenorganizer,
Reißverschluß Vortasche, Steckfach als Vortasche, 2 aufgesetzte 
Vortaschen, sowie Stifthalter.

# 1016-25
21 x 15 x 7 cm.

2 tlg. geräuminge Herrentasche, 2 große RV-Fächer, 
Vor,- und Reißverschluß-Rückenfach, Magnetver-
schluß Vortasche.

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 46 - 49

# 1011-25
15 x 27 x 2 cm.

flache Cross-Bodytasche, Innenorganizer, Innen-
reißverschluß,  Vortasche mit Überschlag und 
Magnetverschluß, Rückenreißverschluß.

# 1047-25
53 x 23 x 26 cm.

geräumige Reisetasche (Sport-Weekender),  großes Innen-
fach mit Innenorganizer  Platz für ( I-Phone, Stifte, Rech-
ner etc. ) Reißverschluß Vor,- und Rückenfach, 
Lederhenkel, abnehmbarer Umhängeriemen aus reißfesten 
Webbing mit Lederbesatz. Seitlich verstellbar
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OLD SCHOOL
Rindleder, naturbelassen, gewachst
Farben: 25-braun

# 1026-25
34,5 x 28 x 4 cm.

Reißverschlußmappe mit Umlaufreißverschluß aus Metall mit 
Rückenfixierung für leichtes öffnen, geräumiges Innenfach, 
Innenreißverschluß, Organizer

# 1029-25
33 x 24 x 4 cm.

2tlg. Reißverschluß Geschäftsmappe für A4 Größe, Innenor-
ganizer separates I-Pad Fach mit Reißverschluß, RV-Innen-
fach , 2 RV-Außentaschen.

# 1056-25
10 x 15 x 10 cm.

geräumiger Tabakbeutel, Geldsack mit Zugver-
schluß und Druckknopflasche.

# 1048-25
39 x 29 x 14 cm.

Postbag, Platz für einen Ordner,  geräumiges Innenfach, mit Innenorganizer, I-Pad Innenfach, 
RV-Rückenfach, große Vortasche. 

# 1006-25
27 x 33 x 10 cm.

Casual-Messengerbag - A4 - Foldersize, mit Magnetver-
schluß, geräumiges Innenfach, mit Innenorganizer, RV-
Rückenfach, große Vortasche, extra Steckfach Vortasche 

Kleinlederwaren zu dieser Serie finden Sie auf Seite 46 - 49

Alle Börsen mit RFID Protector ausgestattet

Lieferung erfolgt in einer Geschenkbox

K
LE

IN
LE

D
ER

W
A

RE
N



Se
ite

 3
3

Se
ite

 3
2

# 244-25
19 x10 cm.

Anatomy - Rindleder, naturbelassen, vintage-gewachst
mit „da vinci“ Logo
Farben: 25-braun

5tlg. Kuvertbörse. Platz für 12 Karten, 1 großes RV-Innen- und Rück-
fach, RV-Münnzfach.

# 268-25
9,5 x 13 cm.

Kombibörse 3 tlg. Platz für 13 Karten, zwei 
große Netzfächer, 4 große Steckfächer, Münz-
fach, 2 Scheinfächer. RV-Fach innen.

# 274-25
13 x 22 x 5 cm.

Holster, für alle Gürtelbreiten, großes Rü-
ckenfach, großer Innenraum für Kellnerta-
sche, Platz für Stifte und Notizblock.

# 273-25
17,5 x 12 x 4 cm.

7 tlg. Kellnertasche, große Münzfach Leder gefüttert, 6 große 
Scheinfächer, 1 Klemmfach, 1 RV-fach, Rückenfach. Gesichert mit 
3 Step Schloß, abnehmbare starke Kette mit Karabienerhacken. 

# 243-25
9 x 12 cm.

Kombi,-Riegelbörse -Security 3 tlg.,Platz für 
13 Karten, zwei große Netzfächer, 4 große 
Steckfächer für Papiere, gesicherts Kartenfach, 
Münzfach Leder gefüttert, seperat aufgesetztes 
zusätzliches Scheinfach.

# 241-25
11 x 9,5 cm.

Scheintasche, Platz für 12 Karten, ein großes Netzfach 
für Papiere, gesicherts Kartenfach, Münzfach Leder 
gefüttert, seperat aufgesetztes zusätzliches Scheinfach.

# 1687
12 x 9,5 cm.

2 tlg. Scheintasche,  Innenlasche zur Sicherung von 
Karten, Mittelwand Reißverschluss, 2 Scheinfächer, 
großes Münzfach, 1 Netzfach, Platz für 12 Karten, 
2 große Steckfächer.  

# 1685
19 x 10 x 2 cm.

PINCH OF WAX 
naturbelassenes, gewachstes Pullup Vollrindleder
Farben: 24-natur / 25-braun

5 tlg. Reißverschluss Kuvertbörse, 4 große 
Innenfächer, eine Unterteilung für Münzen, 
12 Kartenfächer. 

# 1686
9 x 12 cm.

I2 tlg. Kombibörse, Innenlasche zur Sicherung von Karten, 
Mittelwand Reißverschluss, 2 Scheinfächer, großes Münzfach, 
2 Netzfächer, Platz für 12 Karten, 2 große Steckfächer.  

# 1684
9,5 x 6 x1 cm.

kleine Münztasche (coin case) mit 
Druckknopfverschluss

# 1690
20,5 x 8x8 /28 x 20 cm.

Stifte Etui mit verstellbarer Rollschnalle, 
Platz für ca. 15 Stifte.

# 1028 P
7 x 7 cm.

Mini-Faltbörse mit Druckknopfverschluß 
geignet für Münzen.
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Bull & Snake
naturbelassenes, hangewachstes Büffelleder, leichter Anschliff
Farben: 25-braun

# 1720 (25-braun / 20- schwarz)
13 x 10 cm.

Laschen,- Kettenbörse, gesichert mit zwei Druckknöpfen, 2 Scheinfächer, großes Münzfach, 
Reißverschluß Mittelfach, extra Innenlasche gesichert mit Druckknopf
4 große Fächer, 8 Kartenfächer, 1 großes Netzfach, 1 kleines Netzfach, abnehmbare Kette.

# 1726-25
11 x 10 cm.

Scheintasche, mit Druckknopf security Innenfach, 2 
Scheinfächer,  1 roßes Münzfach,  extra Innenlasche für 
Karten und Papiere, 
1 Netzfach, 4 große Fächer,10 Kartenfächer. 

# 1734-25
15 x 8 x 2,5  cm
Biker,- Kettenbörse, gesichert mit zwei Druckknöpfen, 4 Scheinfächer, 10 Kreditkarten-
Fächer, großes Münzfach, 2 große Steckfächer, abnehmbare Kette.

Auch in schwarz erhältlich
# 1727-25
17 x 11 x 5 cm.

Schloßbörse, Bikerstyle, Leiterschloss Sicherung, 2 große Steckfächer, 1 Reißver-
schluss Innenfach, 2 lange Steckfächer, 1 langes Netzfach, Reißverschluss - Seitenkeil 
Rückenfach für Münzen, 10 Kartenfächer. 

# 1733-25
9 x 10 cm.

# 1721-25
12 x 10 cm.

# 1732-25
10 x 12 cm.

Kombibörse, kleine Ausführung, 2 Scheinfächer, großes Münzfach, Innenlasche für Karten, 1 großes 
Netzfach, 1 kleines Netzfach, 8 Kartenfächer.

Scheintasche, 2 Scheinfächer,   großes Münzfach,  extra Innenlasche für 
Karten und Papiere, 4 große Fächer, 8 Kartenfächer, 1 großes Netzfach 
4 große Fächer, 8 Kartenfächer, 1 großes Netzfach 

Kombibörse mit Innenlasche durch Lasche gesichert, 
2 Scheinfächer, großes Münzfach,  extra Innenlasche 
für Karten und Papiere, 1 Netzfach, 4 große Fächer, 
6 Kartenfächer, 1 großes Netzfach, 1 kleines Netzfach.

Bull & Snake
naturbelassenes, hangewachstes Büffelleder, leichter Anschliff
Farben: 25-braun



Se
ite

 3
7

Se
ite

 3
6

New Grassland 
naturbelassenes Vollrindleder mit Pull-Up Effekt
Farben: 25-braun

# 2200-25
19 x 10 cm.

5tlg. Kuvertbörse, Platz für 12 Karten, 1 großes RV-Innenfach, Rücken-RV-
Fach, RV-Münzfach.

# 2207-25
17,5 x 12 x 4 cm.

7 tlg. Kellnertasche, große Münzfach Leder gefüttert, 6 große 
Scheinfächer, 1 Klemmfach, 1 RV-fach, Rückensteckfach. Gesi-
chert mit 3 Step Schloß, abnehmbare starke Kette mit Karabiener-
hacken. 

# 2201-25
13,5 x 22 x 1 cm.

Gürtelhalfter, für Geldtasche, Block, Stifte, Vortasche, zwei Stiftfächer, 
Gürtelschlaufe bis 5,5 cm Gürtelbreite, Ösen zum einhacken der Kette. 

# 2206-25
10 x 10,5 cm.

2 tlg. flache Schachtelbörse (Wiener-Schachtel), 
großes Innenfach für Münzen mit Schüttelbrett, 
Druckknopf gesichert, 1 Scheinfach, 3 große 
Steckfächer, 5 Kartenfächer, Rückensteckfach. 

New Grassland 
naturbelassenes Vollrindleder mit Pull-Up Effekt
Farben: 25-braun

# 2202-25
9 x 9,5 x 3 cm.

Coin-Schüttelbörse, mit zusätzlichem Schein,-Faltfach, gesichert mit Druckknopf-
verschluß. Münzfach Leder gefüttert.

# 2204-25
11 x 10 cm.
Scheintasche, mit Druckknopf security Innen-
fach, 2 Scheinfächer, 1 großes Münzfach,  extra 
Innenlasche für Karten und Papiere, 
1 Netzfach, 4 große Fächer,10 Kartenfächer. 

# 2205-25
10 x 12,5 cm.

2 tlg. Kombibörse  großes Münzfach, Druckknopf 
gesichert, 8 große Steckfächer, 1 Netzfach, 
9 Kartenfächer

# 2215-25
12 x 8,5 x 13 cm.

5 tlg.  Kuvertbörse, 2 große Hauptfächer, 
großes 2 tlg. Reißverschlußfach, Mittelreiß-
verschluß, 3 große Steckfächer, 11 Karten-
fächer, 1 Netzfach, 
großes Rück-Steckfach + Reißverschluß-
fach. gesichert mit Druckknopf Verschluß. 

# 2203-25
10 x 8 cm.

Minibörse,  Großés Münzfach, 2 Scheinfächer, 2 große 
Steckfächer, 5 Kartenfächer, Münzfach Leder gefüttert. 
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Black & White - softes Rind-Nappa Leder
Farben: 20-schwarz

Scheintasche Hochformat mit herausnehmbaren 
Kredit-Karten-Etui, 2 Scheinfächer, Münz-fach, 7 
Kreditkartenfächer, Netzfach, 3 Steckfächer

# 1900-20
9,5 x 12 x 2 cm.

Langbörse 2-fach verstellbarer Druckknopfsicherung, 1 RV-
Innenfach mit Schlüsselring, 2 Scheinfächer, 3 Steckfächer, 1 
Netzfach, Reißverschlußfach hinten, 12 Kreditkartenfächer 
separat durch Druckknopfverschluß gesichert.

# 1901-20
15,5 x 9 x 3 cm.

Börse / Kredit-Karten Etui mit Reißverschluß, Steck-
fach vorne, Reißverschlußfach hinten, 2 Scheinfächer, 
Platz für 6 Kredit-Karten
10 x 7 x 2 cm.

# 1903-20
10 x 7 x 2 cm.

Scheintasche Querformat mit herausnehmbaren Kredit-Karten-Etui, 2 Scheinfächer, Münz-fach, 
7 Kreditkartenfächer, Netzfach, 2 Steckfächer

# 1902-20
12 x 9,5 x 2 cm.

Alle Börsen mit Doppelnaht

Black & White - softes Rind-Nappa Leder
Farben: 20-schwarz

Doppel Bügelbörse mit 2 separaten Münzfächer, 
Reißverschlußfach auf der Unterseite.

# 1904-20
10 x 8 x 1,5 cm.

Mini Börse mit beidseitigem Druckknopf, Münzgeldfach, 
Steckfach, 2 Kreditkartenfächer und 1 Scheinfach 

# 1906-20
9,5 x 7 x 2 cm.

Bügelbörse mit 2 Münzfächer, Rückseite Druckknopf-Fach mit
 6 Kreditkartenfächer und 2 Steckfächer, 2 Scheinfächer seitlich.

# 1905-20
10,5 x 10 x 2,5 cm.

Mini Börse, 2 Scheinfächer, 3 Netzfächer, 6 Kreditkartenfächer, 
Steckfach, Reißverschlußfach und Münzgeldfach. Zusätzliche 
Laschensicherung mit Druckknopf

# 1907-20
8 x 10 x 2 cm.

Schlüsselmäppchen mit RV-Hauptfach, 2 Steckfächer 
vorne und RV-Fach hinten

# 1911-20
12 x 9 cm.

Alle Börsen mit Doppelnaht
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Black & White - softes Rind-Nappa Leder
Farben: 20-schwarz

Damen Langbörse mit Reißverschluß-Hauptfach, RV-
Innenfach, 4 Scheinfächer, 2 Steckfächer, 16 Kreditkarten-
fächer, RV-Fach hinten

# 1908-20
19 x 10 x 2 cm.

Karten-Etui mit Druckknopf, seitliches Steckfach 
für Scheine und RV-Fach auf der Rückseite

# 1914-20
9,5 x 7 cm.

Biker Börse mit Kette, Sicherung durch 2 Druckknöpfe, 11 Kreditkartenfächer, 2 Netzfächer, 2 Steckfächer, 
2 Scheinfächer, RV-Innenfach und Münzgeldfach,
zusätzliche Laschensicherung mit Druckknopf

# 1910-20
9,5 x 12 x 3 cm.

Kuvertbörse, 4 Scheinfächer, RV-Münzfach, 9 Kreditkartenfächer, 2 Steckfächer und zusätzliches 
Reißverschlußfach innen, Reißverschlußfach hinten

# 1912-20
12 x 8,5 x 3 cm.

Alle Börsen mit Doppelnaht

Black & White - softes Rind-Nappa Leder
Farben: 20-schwarz

Vielseitig verwendbar - Kreditkarten- Ausweismappe oder auch als Geldtasche. RV-Hauptfach, 
RV-Vorfach, mit Druckknopf gesichertes Fach für 11 Kreditkarten, 
1 Netzfach, 3 Steckfächer

# 1909-20
17,5 x 9,5 x 1,5 cm.

Damen Langbörse mit Überschlag und 2-fach verstellbarer Druckknopfsicherung, 
3 RV-Innenfächer, 2 Scheinfächer, 2 Steckfächer, 12 Kreditkartenfächer, Netzfach,
RV-Fach und Steckfach hinten

# 1913-20
18,5 x 10 x 2,5 cm.

Gürtel- / Crossover-Tasche. 3 Tragevarianten (Gürteltasche hoch- und querformat und als Crossover-Tasche 
mit separatem abnehmbaren + verstellbaren  Umhängeriemen)
Reißverschluß-Hauptfach, 2 Reißverschluß-Vortaschen

# 1915-20
20 x 12 x 2 cm.

Alle Börsen mit Doppelnaht
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La Borsa
stonewashed Rindleder mit „Boldgrain“ Rindleder kombiniert
Farben: 20-schwarz / 25-braun

# 984
15 x 11 x 3 cm.

5 tlg.  Kuvertbörse, 2 große Hauptfächer, großes 2 tlg. RV-Fach, 
Mittelreißverschluß, 3 große Steckfächer, 9 Kartenfächer, 1 
Netzfach, großes Rück-Steckfach. geischert mit Druckknopf 
Verschluß. 

# 975
10,5 x 13 x 3 cm.

3 tlg. Gürteltasche (Brustbeutel) mit abnehmbaren Lederriemen für Brustbeutelsystem, 
großes Innenfach, mit seperatem Reißverschlußfach,  großes Extrafach mit Druckknopf-
sicherung für Scheine und 8 Karten, Reißverschluss Vortasche, Platz für 12 Karten, Geld-
börse bzw. andere Utensilien. Druckknopf gesichert.
Lederschlaufe für Gürtelbefestigug. 

# 971
12 x 6,5 x 1,5 cm.

Schlüssel,- Münzetui mit hochwertiger Kette und 
Schlüsselring, RV-Rückenfach.  

La Borsa
stonewashed Rindleder mit „Boldgrain“ Rindleder kombiniert
Farben: 20-schwarz / 25-braun

# 976
10 x 10,5 cm.

2 tlg. flache Schachtelbörse (Wiener-Schachtel), großes Innenfach für Münzen mit Schüttelbrett, 
Druckknopf gesichert, 1 Scheinfach, 3 große Steckfächer, 5 Kartenfächer, Rückensteckfach. 

# 973
9 x 11 cm.

2 tlg. Laschenbörse mit security Innenfach, Druckknopf 
gesichert, 2 Scheinfächer, großes Münzfach, 4 große Steckfä-
cher, 1 Netzfach, 12 Kartenfächer, gesichert mit Lasche und 
Druckknopf.

# 974
10 x 12,5 cm.

2 tlg. Kombibörse (hochformat) großes Münzfach, Druckknopf 
gesichert, 8 große Steckfächer, 1 Netzfach, 9 Kartenfächer,
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La Borsa
stonewashed Rindleder mit „Boldgrain“ Rindleder kombiniert
Farben: 20-schwarz / 25-braun

# 979
9,5 x 9,5 cm.

2 tlg. Kombi,- Kartenbörse kleine Ausführung, 2 Scheinfächer, geräumi-
ges Münzfach, Leder gefüttert. Kartenfach mit Reißverschluss gesichert, 1 
Netzfach, 3 Steckfächer, 11 Kartenfächer. 

# 970
12 x 9,5 cm.

2 tlg. flache Scheintasche mit Innenlasche, 2 Scheinfächer, großes Münz-
fach, ledergefüttert, 4 große Steckfächer, 8 Kartenfächer, 1 Netzfach. 

La Borsa
stonewashed Rindleder mit „Boldgrain“ Rindleder kombiniert
Farben: 20-schwarz / 25-braun

# 982
12,5 x 7,5 x 4 cm.

4 tlg. Schloßbörse Unisex, zwei große Innenfächer, Vorfach ein 
großes Innenfach, für Karten, Münzen, Scheine, Papiere. 
am Rücken separates Scheinfach mit Druckknopf gesichert. 

# 981
9 x 8,5 x 1,5 cm.

Schüttelbörse ( Box-Wallet ) großes Schüttel-
brett für Münzen, extra Fach für Scheine oder 
Papiere. 

# 983
12,5 x 7,5 x 3,5 cm.

3 tlg.  tlg. Schloßbörse Unisex, zwei große Innenfächer,  für 
Karten, Münzen, Scheine, Papiere. am Rücken separates 
Scheinfach mit Druckknopf gesichert.

# 980
10 x 8 cm.

Minibörse,  Großés Münzfach, 2 Scheifächer, 
2 große Steckfächer, 5 Kartenbörse, Münzfach 
Leder gefüttert.  
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OLD SCHOOL
HUNTER Rindleder, naturbelassen, gewachst
Farben: 25-braun

# 1039-25
12,5 x 10 cm.

2 tlg. Scheintasche Querformat flache Ausfüh-
rung, 2 Scheinfächer, großes Münzfach mit 
security - Innenkarte - Ledergefüttert. Platz für 7 
Karten, 5 große Steckfächer, großes Netzfach 

Alle Börsen mit Doppelnaht

# 1060-25
10 x 8 x 1,5 cm.

Doppel Bügelbörse mit 2 separaten Münzfächer, 
Reißverschlußfach auf der Unterseite.

# 1061-25
10,5 x 10 x 2,5 cm.

Bügelbörse mit 2 Münzfächer, Rückseite 
Druckknopf-Fach mit 6 Kreditkartenfächer 
und 2 Steckfächer, 2 Scheinfächer seitlich.

# 1062-25
9,5 x 7 x 2 cm.

Mini Börse mit beidseitigem Druckknopf, 
Münzgeldfach, Steckfach, 2 Kreditkartenfächer 
und 1 Scheinfach 

# 1063-25
8 x 10 x 2 cm.

Mini Börse, 2 Scheinfächer, 3 Netzfächer, 6 Kre-
ditkartenfächer, Steckfach, Reißverschlußfach und 
Münzgeldfach. Zusätzliche Laschensicherung mit 
Druckknopf

OLD SCHOOL
HUNTER Rindleder, naturbelassen, gewachst
Farben: 25-braun

Alle Börsen mit Doppelnaht

# 1064-25
19 x 10 x 2 cm.

Damen Langbörse mit Reißverschluß-Hauptfach, RV-
Innenfach, 4 Scheinfächer, 2 Steckfächer, 16 Kreditkarten-
fächer, RV-Fach hinten

# 1065-25
9,5 x 12 x 3 cm.

3 tlg. Kettenbörse Querformat mit Laschenverschluß, 
abnehmbarer, stabiler Kette mit Karabienerhacken. 2 
Scheinfächer, 2 Netzfächer, großes Hartgeldfach, 
Innenfach mit Reißverschluß für security Karte, Platz 
für 11 Karten, 2 Steckfächer, Innenlasche zur Siche-
rung von Karten

# 1066-25
12 x 8,5 x 3 cm.

Kuvertbörse, 4 Scheinfächer, RV-Münzfach, 9 Kreditkarten-
fächer, 2 Steckfächer und zusätzliches Reißverschlußfach 
innen, Reißverschlußfach hinten

# 1070-25
20x8 (27)x8

Stiftrolle für 6 Stifte und Zubehör, mit Lasche zum ver-
schliessen, Druckknopfverschluss. Leder Innenlaschen zum 
Schutz. 

# 1075-25
10 x 7 x 2 cm.

Börse / Kredit-Karten Etui mit Reißver-
schluß, Steckfach vorne, Reißverschlußfach 
hinten, 2 Scheinfächer, Platz für 6 Kredit-
Karten
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OLD SCHOOL
HUNTER Rindleder, naturbelassen, gewachst
Farben: 25-braun

Alle Börsen mit Doppelnaht

# 1068-25
12 x 9 x 2 cm.

2 tlg. Kombibörse Hochformat, Innenlasche zur Siche-
rung von Karten, Mittelwand Reißverschluss, 2 Scheinfä-
cher, großes Münzfach, 2 Netzfächer, 
Platz für 10 Karten, 1 Steckfach.  

# 1069-25
9 x 12 x 2 cm.

2 tlg. Kombibörse Querformat, Innenlasche zur Sicherung von 
Karten, Mittelwand Reißverschluss, 2 Scheinfächer, großes 
Münzfach, 2 Netzfächer, Platz für 8 Karten, 1 Steckfach.  
 

# 1071-25
16,5 x 9 x 3 cm.

Damen Langbörse mit Reißverschlußfach mit 
geräumiger Inneneinteilung, Vorderseite Über-
schlag mit Druckknopf Platz für 15 Kreditkarten, 
5 Steckfächer, 2 Netzfächer und 2 Scheinfächer

# 1072-25
10 x 9 x 2,5 cm.

Damen Börse mit Reißverschlußfach mit 
geräumiger Inneneinteilung, Vorderseite 
Außenriegel mit Druckknopf Platz für 7 
Kreditkarten, 3 Steckfächer,
1 Netzfach und 2 Scheinfächer

# 1073-25
15 x 9 x 2,5 cm.

Damen Börse mit Reißverschlußfach mit geräumiger Inneneinteilung, Vorderseite 
Außenriegel mit Druckknopf Platz für 10 Kreditkarten, 2 Steckfächer,
1 Netzfach und 2 Scheinfächer

OLD SCHOOL
HUNTER Rindleder, naturbelassen, gewachst
Farben: 25-braun

7 tlg. Kellnertasche, mit Innenreißverschluß, Rückenfach, 
reißfestes Innenfutter im Münzfach, 3-Step-Lock - verstellbares 
Schloß, abnehmbare massive Kette mit Karabinerhacken. 

# 1021-(25-braun / 20-schwarz)
17,5 x 11 x 2 cm. # 1023-25

13 x 22 x 5 cm.

Gürteltasche für alle Gürtelbreiten, großes Rücken-
fach, großer Innenraum für Kellnertasche, Platz 
für Stifte und Notizblock.

# 1033-25
12 x 9 cm.

Schlüsseltasche mit stabilen Schlüsselring, 
Steckfach Vortasche, extra Kartenfach seit-
lich und Rückwand-Reißverschlußfach

# 1031-25
12 x 10 cm.

3 tlg. Kettenbörse Querformat, mit Laschenverschluß, ab-
nehmbarer, stabiler Kette mit Karabinerhacken. 2 Scheinfä-
cher, großes Hartgeldfach, 
Innenfach mit Reißverschluß für security Karte, Platz für 8 
Karten, 2 Netzfächer, 1 Steckfach.

# 1034-25
9,5 x 12 cm.

2 tlg. Kombibörse Hochformat,  2 Scheinfächer, 
Reißverschluß Securityfach, großes Hartgeldfach mit 
Innenfach für security Karte, Platz für 7 Karten,
4 große Steckfächer,1 Netzfach für Karten 

# 1028-25
7 x 7 cm.

Mini-Faltbörse mit Druckknopfverschluß 
geignet für Münzen.

Alle Börsen mit Doppelnaht

Auch in schwarz 
erhältlich
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Rodeo - gewachstes, gewaschenes Vollrindleder
Farben: 24-natural

# 1516-24
12 x 9 cm.

Scheintasche, 3 Innenwände, großes Münzfach, 2 Schein-
fächer, 2 Netzfächer, 4 große Steckfächer, 9 Kartenfächer, 
Druckknopf security Außenfach.

# 1500-24
10 x 12 x 3 cm.

Falchmann (Hip-Flask)  - aus Stainless-Stahl 8 02, mit 
Rodeo-Rindleder überzogen,. Massiver Schraubverschluß. 

# 1520-24
16 x 10 x 5 cm.

Überschlagbörse, zwei große Innenfächer mit 6 Kartenfä-
cher, große Vortasche mit Druckknopf gesichert, Reißver-
schluß-Rückenfach, 
Börse mit Druckknopf gesichert.  

Treue Angebot 15 % Rabatt auf den Listenpreis

Rodeo - gewachstes, gewaschenes Vollrindleder
Farben: 24-natural

# 1514-24
12 x 10 cm.

Scheintasche, 1 Innenwand, großes Münzfach, 2 Scheinfächer, 
1 Netzfach, 2 große Steckfächer, 12 Kartenfächer, Druckknopf security 
Außenfach.

# 1523-24
21 x 11 x 4 cm.

Reißverschluß Kuvertbörse, 2 Reißverschlußfächer, RV-Mittelwand, RV-Rückenfach, 
3 große Steckfächer, Netzfach, Smartphone Innenfach, RV-Securityfach, 
17 Kartenfächer. 

# 1502-24
20 x 8 x 7 cm.

Stifterolle, großes Reißverschluß Hauptfach, große Reißverschluß Vortasche.  

Treue Angebot 15 % Rabatt auf den Listenpreis
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Georgia - naturbelassenes, geöltes Büffelleder (stone washed)
Farben: 24-natural/cognac

Georgia - naturbelassenes, geöltes Büffelleder (stone washed)
Farben: 24-natural/cognac

# 2000-24
10 x 9 cm.

Wiener Schachtel
großes Münz-Schüttelfach, 1 Scheinfach, 1 Steckfach außen, Platz für 6 Kreditkarten

# 2001-24
12 x 9 cm.

Scheintasche Hochformat
2 Scheinfächer, 1 Sicherheits-Scheinfach innen, Münzfach, 1 großes Steckfach mit 
Druckknopf gesichert, 1 Netzfach, Platz für 7 Kreditkarten

# 2003-24
12 x 9 cm.

Scheintasche Querformat
2 Scheinfächer, 1 Sicherheits-Scheinfach 
innen, Münzfach, 1 großes Steckfach mit 
Druckknopf gesichert, 1 Netzfach, Platz für 7 
Kreditkarten

# 2004-24
12 x 9 cm.

Scheintasche Querformat mit Innenklappe druch Laschendruckknopf gesichert.
2 Scheinfächer, 2 Sicherheits-Scheinfächer innen, Reißverschlußfach innen, 2 große 
Netzfächer, 1 kleines Netzfach, Platz für 11 Kreditkaraten großes Münzfach

# 2005-24
12,5 x 10,5 cm.

Reißverschluss-Börse
2 Scheinfächer, großes Münzfach, 6 Steckfächer, 1 
Netzfach, Platz für 9 Kreditkarten

# 2012-24
11,5 x 7  cm.

Geld- und Schlüsselmäppchen
6 Haken für Schlüssel, 1 Schlüsselring, 2 Steckfächer zusätz-
liches Reißverschluß-Fach für Münzen.

# 2006-24
12 x 9 cm.
Bügelbörse
2 große Münzfächer, 2 Scheinfächer, 2 Steckfächer, 1 großes 
Netzfach, Platz für 6 Kreditkarten# 2008-24

17 x 11 cm.

Überschlag-Langbörse mit Druckknopf-Verschluß
Reißverschluß-Mittelwand, 3 Innenfächer, 2 Steckfä-
cher innen, Reißverschluß-Innenfach, großes Münz-
fach mit Druckknopf, Rückensteckfach, Platz für 6 
Kreditkarten
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Georgia - naturbelassenes, geöltes Büffelleder (stone washed)
Farben: 24-natural/cognac

# 010 
Juchtenfett farblos / 100 mg

# 011
 Lederschwamm

016-25
15 x 2 cm.

für schonendes Auftragen und intensive Reinigung

Spezielles Reinigungs- und Lederfett.

Robuster Schlüsselanhänger

# 1500-24
10 x 12 x 3 cm.

Falchmann (Hip-Flask)  - aus Stainless-Stahl 8 02, mit Rodeo-
Rindleder überzogen,. Massiver Schraubverschluß

# 2009-24
15 x 10 cm.

Reißverschluss-Langbörse
2 große Innenfächer, Mittelwand-Reißverschlußfach, 2 große 
Steckfächer, 1 Netzfach, Rückseite Reißverschlußfach, Platz für 5 
Kreditkarten

# 2010-24
12 x 9 cm.

Biker Kettenbörse 
Sicherung durch 2 Druckknöpfe, Innenklappe mit Laschendruckknopf gesichert, 2 Scheinfächer, 2 Sicherheits-
fächer innen, Reißverschluß Innenfach, 2 große Netzfächer,

# 2002-24
10,5  x 8,5 cm. # 2007-24

12 x 9 cm.

Scheintasche Hochformat mit Innenklappe druch Laschen-
druckknopf gesichert.
2 Scheinfächer, 2 Sicherheits-Scheinfächer innen, Reißver-
schlußfach innen, 2 große Netzfächer, 1 kleines Netzfach, 
Platz für 11 Kreditkaraten großes Münzfach

Mini Börse
2 Scheinfächer, Münzfach, Sicherheits-
Steckfach, Platz für 3 Kreditkarten
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Ihr Ansprechpartner:
Nicole Komo (Geschäftsführerin)
Tel. +49 (0) 6022-710073
Fax +49 (0) 6022-710092
info@landleder.de

Landleder GmbH
Im Weidig 11
D-63785 Obernburg
Tel. +49 (0) 6022-710073
Fax +49 (0) 6022-710092
info@landleder.de
www.landleder.de


